

**Пудожская вода не годится даже для мытья посуды**

# **ЧЕРНЫЙ ЧАЙ**

Нина УСОВА

В редакцию «Карельской Губернii» с открытым письмом во все властные инстанции обратились свыше пятисот жителей Пудожа, встревоженных качеством водопроводной воды.

«С начала лета резко ухудшилось качество водопроводной воды. Горячая вода стала иметь неприятный оттенок, жирность, запах, — пишут жители. — В ней невозможно отмыть посуду без специальных моющих средств. Ванну принять нельзя — при наборе горячей воды не только почти не видно, а иногда и вовсе не просматривается дно ванны. После данной процедуры невозможно отмыть ванну. А ведь пудожанам в такой воде приходится мыться и мыть своих детей!»

Ситуация с холодной водой еще хуже. Стакан заваренного чая приобретает несвойственный ему черный цвет, на посуде остается грязно-серый налет, который не так легко отмыть. Надо ли упоминать, что покупка бутилированной воды или очистительных фильтров — удовольствие, которое не по карману большинству жителей города?

В том, что ситуация столь неблагоприятна, сознался даже директор водозабора Н.А. Чуркин. Жители вспоминают, что в одной из публикаций «он признал, что цветность воды превышает все допустимые нормы в несколько раз, а состояние водоочистительных фильтров не соответствует потребностям. Для обеззараживания воды используется хлор, количество которого в несколько раз превы-

шает нормативные показатели. О мутационном воздействии хлора на организм человека знаем не понаслышке. Что ждет наших детей?»

Другую точку зрения высказал заместитель главы администрации Пудожского муниципального района Максименков.

«Выступая по местному каналу телевидения (дабы успокоить горожан), — пишут жители, — он заявил, что вода соответствует всем нормам и вполне пригодна для питья, при этом пообещав пудожанам, что лично займется вопросом забора воды на химико-бактериологический анализ с привлечением специалистов из г. Петрозаводска».

С трансляции этой передачи прошло два месяца, но ни о каких результатах анализов пудожане пока не узнали.

«Мы, жители Пудожа, подписываясь под этим письмом, хотели бы знать, что происходит с нашей водой и когда власти города обратят на эту проблему должное внимание?»